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OCOBJIMBOCTI BILIMBY TEIJIOBOI OBPOBKH HA PEOJIOTTYHI
XAPAKTEPUCTHKHU CUPKOBUX MAC

Voroshchuk V., Shynkaryk M.
FEATURES OF INFLUENCE OF HEAT TREATMENT ON THE RHEOLOGICAL
CHARACTERISTICS OF THE CURD

CupKOBI Macu Ha OCHOBI CHUPY KHCIIOMOJIOYHOTO JIOCUTH BiJIMiHHI 3@ CBOIM CKJIQJIOM,
OCKUTHKM BKIIOUYAIOTh JO0ABKM PI3HOTO poay: (GPYKTOBI i 3epHOBI HAMOBHIOBAYi, I[yKOD,
KpOXMaJIb Ta iH., BIJIMOBITHO BOJIOIIOTh PI3HUMH PEOJIOTIYHUMHU BIACTHBOCTIMHU. Peonoriuni
BJIACTUBOCTI TaKOXX 3MIHIOIOTBCS B Ipoleci oOpoOKH 1 B MEBHIM Mipi BU3HAYAIOTh SKICTh
IOPOAYKTY, a TaKOXX YMOBU pPOOOTH 3MilllyBayiB, J103aTOpPiB, YMOBU TPAHCIOPTYBAHHS
npoaykry. OmHUM 13 HaHCyTTEBINIMX YHHHHKIB, $Ki BIUIMBAlOTh Ha PEOJIOTIYHI
XapaKTEepUCTHKU CUPKOBUX Mac € TerioBa 00pooOKa.

JloCITiDKEHHST PEOJIOTIYHUX XapaKTePUCTHK BUKOHAMM JUIsl TpoaykTy “Ariaka” (TY
49 832-81 “IIpomyKT  KHUCIOMOJNOYHUH 3  (QPYKTOBO-ATIAHUMH 1 CMaKkOBUMHU
HamoBHIOBaYaMn™) Ha ycTaHoBIi «Rheotest 2». Mexi BumiproBanns B's3kocti Big 1072 no 10*
[Ta-c; mBuakocti 3cyBy Bin 0,1667 mo 1458 cfl; Hanpyru 3cyBy Bin 12 mo 3000 Ila;
temneparypu Binm -30°C go +150 °C. IloxuOka BumiptoBanb +3% (7151 HBIOTOHIBCHKOT
piauan). HarpiB macu mpoBoAuIN Ha BOJSHIN OaHi MPU MiHIMAIBHOMY MEepEMIlIyBaHHI MacH,
0 JI03BOJSUIO  3a0e3redyBaTH  PIBHOMIpHICT  HarpiBaHHs cywmimi. Temmepatypy
KOHTPOJIIOBAJIN JIAOOPaTOPHUM TepMoMeTpoM 3 TouHicTio 0,5°C, a moTiM TepMocTaTyBalu B
TepMmocTaTi npotsaroM 5 xB. TemmepaTypa macu Oyna piBHa y BCiX Toukax 00’emy. PobGouy
YacTUHY BICKO3MMETpPa MONEPEAHBO TEPMOCTATYBAIM JIO Ti€l K TeMIepaTypu, TOOTO 3MiHU
TEeMIepaTypu Macd B IpOLECi EKCIEpUMEHTY, SKUH TpHUBaB 10 5 XB, MPAKTHUYHO HE
Bi10yBajoch. BcTaHOBIEHI 3Hau€HHS KOHTPOJIBHMX TemIepaTyp mepedyBaiu B Jlama3oHi
10°C ... 65°C mpu HarpiBanHi 1 B Aianazoni 65°C ... 50°C npu 0X0JO0/PKEHHI 3 IHTepBalIoOM
5°C.

IIpu 30imbIIEHHI MIBUAKOCTI 3CYBY HAaNpyXeHHS 3CYBY 3pOCTa€ y BCbOMY
JOCITIKYBAaHOMY  Jlialla30Hi  TemIeparyp. 3HauHe 3POCTaHHS HANpYXEHHS 3CYBY
CIIOCTEPIraeThesl MPH MATUX MIBHAKOCTAX 3CyBY B Mexax m0 ¥ =50 1/c. lani 3anexuicts
r=f¢ : Ma€e Maibke JIIHIMHMKA XapakTep 1 JiHII NpU PI3HUX TeMIeparypax MNPOXOAUTh
Mail>ke mapajiesIbHO.

B mporeci HarpiBy macu Binx Temmneparypu 10°C po 40°C  rpaHMyHe Hampy>KEHHS
3cyBy (puc. 1) 3menmysanoces Ha 17,6% Big 9,1 Ila mo 7,5 Ila. IlIBumke 3pocTtaHHS
IPaHUYHOTO HANpyXEeHHS 3CYBY CIIOCTEpIraeThcsl MpU MoAajibiioMy HarpiBanHi Bif 40°C o
65°C 1 ckmamae 24% (Bin 7,5 [la go 9,3Ila). IIpu oxomomxenHi go 50°C croctepiraerbes
HOPIBHSAHO HE3HAUHE 3pOCTAaHHs IPAaHUYHOTO HaIpyKeHHs 3¢yBY Bin 9,3 [1a 10 9,6 Ila.

MiHiManbHI 3HauUeHHS TeMIly pyHHyBaHHS cTpykTypu npu 10°C, B mopanpiiomy
MOXKHa BBaKaTW TEMI pYHHYBAaHHS CTPYKTYpH Mai)Ke CTaJuM, OCKUJIbKM 3MiHa oro
3HaueHHs mpu 55-60°C  oOymoOBIIeHa HE 3MIHOIO MeEXaHIYHOI OOpOOKH, a aKTUBHUM
CTPYKTYpOYTBOpeHHsM. JlaHi pe3ynbTaTH CBIiT4aTh MPO KOPEKTHICTh €KCIIEPUMEHTY.

B uminmomy MoXHa BIAMITUTH YOTHPU TOYKHM XapakTepy 3MIHM PEOJOTTYHUX
XapaKTEePUCTHK CUPKOBUX Mac B MPOILECI HArpiBaHHA, a caMe: I0YaTOK Mpoliecy HarpiBaHHS,
MOYaTOK CTPYKTYPOYTBOPEHHS, TeMIleparypa TacTepu3amii 1 3aBEpIICHHS MPOIECy
OXOJIOJKEHHS.
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Puc. 1. 3miHa rpaHUYHOTO HANPYXXEHHS 3CYBY BiJl TEMIEpaTypH.
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Puc. 2. 3mina eheKTHBHOI B’SI3KOCTI BiJl TEMIIEPATypH.

MatemaTuyH1 3a1€KHOCTI HaIllpYKEHHs 3CYBY 1 €(pEeKTHUBHOI B’A3KOCTI Ul MOYATKY
npouecy HarpiBaas (10°C), temneparypu mactepusanii (65°C) 1 TemmepaTypu
oxonomkeHHs (50°C) MaroTh BUTIISAA BIANOBIMHO i 3aiexkHocTi OctBanmpia-gae Bimis i
I'epmens-banki:

npu 10°C: 7, =125 7/0'472; 7, =91+115- 7/0’475.
- 91 =

pu 65°C: T, = 116- 7/0'410; T, = 93+9,6- 7/0:429.

—-0,590.

9,3 _
Ued; = 11,6 4 : ﬂed) = 7 + 9,6 y 0,571.

npu oxonokenti g0 50°C: 7, =12,3- 7/0’420; 7, =9,6+10,0- 7/0'434_

) 9,6 _
Nep =123-779%%% 1, =7+1o,o.7 0,566,



